
Referat fra generalforsamlingen i Ejerlavet Videslet d. 19-10-2019. 

Vores formand Birgit Gregersen N-8 kunne desværre ikke være tilstede, så 
næstformanden, Henning Christiansen E-18, bød velkommen til mødet. 

Til dirigent valgtes Karsten Egebjerg V-9 og til referent Mie Ebbensgaard N-6. 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt, og gav 
derefter ordet til Henning for formanden beretning. 

 

 Bestyrelsen afholder 4 møder årligt. Et konstituerende i januar, et omkring 
påske, et i sommerperioden, og et omkring efterårsferien. 

 Heden er bestyrelsens primære arbejdsområde, og i den forbindelse har vi et 
godt samarbejde med Frederikshavn kommune. I foråret havde vi et møde 
med Sisse Fisker fra kommunen, hvor vi gik rundt på hedeområdet, og hun 
rådgav os om plejen. Det resulterede også i, at vi fik forøget hjælpen fra 
kommunen. I stedet for en mand en dag, har vi nu to mand en dag eller en 
mand i to dage. 

 Piletræerne i vådområdet vokser meget kraftigt, og det er et stort og næsten 
uoverkommeligt arbejde at holde dem nede. Hvor meget kan vi magte? 
Bestyrelsen vil arbejde for en mere langsigtet løsning. 

 På sidste års generalforsamling blev spørgsmålet rejst om vi stadig skal have 
en årlig arbejdsdag. Den årlige arbejdsdag fortsætter, da vi ser dagen som 
både en arbejdsdag, men også som et socialt møde, hvor hver enkelt bidrager, 
med det de kan.  

 Hvor går skellet ind til grundejerforeningen på Solbærvej? Landinspektøren 
har opmålt skellet, der ligger et godt stykke inde på hedearealet. Den del skal 
også vedligeholdes, men det er ikke vores opgave, så vi skal have et møde 
med grundejerforeningen på Solbærvej desangående. 

 Hvem der skal fjerne havtornen for enden af Vølvensvej er uklart, så vi vil 
mødes med vejforeningen, og få en aftale om fælles fodslag. 

 Vi vil igen arrangere en naturvandring på heden med Flemming Thorning 
Lund. Denne gang i forsommeren, hvor der er mulighed for at se den sjældne 
sommerfugl – hedepletvinge 

 

 



Bemærkninger til beretningen: 

Der var forslag om at naturvandringen bliver Grundlovsdag. Vi forsøger at få en 
aftale den dag. 

Henrik Pedersen E-12 spurgte til vedtægtsudvalgets arbejde omkring 
justering af vedtægterne. Udvalget har ikke mødtes endnu. Vi har en 
udfordring om, hvordan foreningen skal videreføres, og på mødet opstod en 
debat om hvorvidt tiden er moden til en sammenlægning med vejforeningen? 
På mødet var en positiv stemning for sammenlægning. 
Der kom også et forslag om at lægge hedeområdet ind under Aage V. Jensens 
fonde, hvis formål det er et støtte naturen og udbrede viden om samme. Skal 
vi gå så vidt som at donere området til fonden? Bestyrelsen arbejder videre 
med ideerne. 

3 Beretningen blev godkendt. 
4 John B. Nielsen E-25 fremlagde det underskrevne regnskab. Regnskabet blev 

godkendt. 
5 Næste års arbejdsdag bliver Skærtorsdag d. 9.4.2020. 
6 Betaling for manglende deltagelse er fortsat 200,-kr. 
7 Ingen indkomne forslag. 
8 Kontingentet til Videslet er fortsat 300,-kr. årligt, der betales senest d. 31.-12. 
9 Til bestyrelsen valgtes:     

 Karen-Margrethe Engelbrecht N-4 og Henny Buhl V-27 
Som suppleanter valgtes:     
 Thomas Smith Hansen N-12 og Karsten Egelund V-9 

10 Som revisor valgtes Henrik Pedersen E-12 og revisorsuppleant Karsten 
Egebjerg V-9 

11 Under evt. blev udlejere af sommerhuse opfordret til at lægge en besked i 
huset, gerne på flere sprog, om at hunde altid skal føres i snor på heden, da 
der er mange vilde dyr. 
Karsten opfordrede til at vi sætter ugle- og tårnfalkekasser op i de store 
træerpå heden. God ide. 
Til slut takkede Henning Birgit for hendes store arbejde og engagement i 
Ejerlavet Videslet. Der er sendt blomster og vin til Birgit som tak. 
 
Ordstyrer Karsten Egelund                                                                   Referent Mie Ebbensgaard 

Oktober 2019 


